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TEHTAVA J1 Laske ketjusddntoa kayttaen

a)’w=xln(:1:2+y2), r=8+t, y=8—1,
b) w = e""¥sin(2z —y), z=s>+2t*, y=2s* -t

RATKAISU

a) Lasketaan aluksi funktion w(z,y) = w(z(s,t),y(s,t)) osittaisderi-
vaatat:
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b) Funktion w(z,y) = w(x(s,t),y(s,t)) osittaisderivaatat ovat

g_w = "% (sin(2z — y) + 2 cos(2x — ¥))
2
— 5’ (sin(5t2) + 2 COS(5t2))
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g—zj = e*%(2sin(2x — y) — cos(2z — y))

= €% (2sin(5¢) — cos(5¢t2)),
joten ketjusaantoa soveltamalla téasta seuraa
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TEHTAVA‘ Funktion f lineaarinen approksimaatio (tangenttitaso)
saadaan kaavasta

(0D L) - f@ )+ Llabia— o) + 4D

Tassd tapauksessa linearisointi on luonnollista muodostaa pisteessa
(2,2), jolloin f(2,2) = 2,
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Liz,y)=2-(z—-2)-(y—2)=6—z—y
ja approksimaatioksi saadaan
£(1.9,2.1) ~ L(1.9,2.1) =6 — 1.9 — 2.1 = 2.

Vertailun vuoksi funktion f tarkka arvo pisteessad (1.9,2.1) on noin
1.99833.
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